



પ્રાંતિજમાં બ્રહ્મણી માતાની ભવ્ય પલ્લીયાત્રા નિકળી

પ્રાંતિજ શહેરમાં નાની ભાગોળ સ્થિત બ્રહ્મણી માતાના મંદિરથી ભવ્ય પલ્લીયાત્રા નિકાળવામાં આવી હતી. જેમાં હજારો શ્રદાળુઓએ ધીનો ચઢાવો કર્યો હતો. મળતી માહિતી મુજબ પાંડવના સમયથી પલ્લીયાત્રાની પરંપરા પ્રાંતિજમાં આજે પણ અકબંધ છે.

વાવના જલોયા ગામે જૂથ અથડામણમાં પડ વિરુદ્ધ ફરિયાદ

ડીસા, તા. ૨૫ ગત મંગળવારના રોજ બપોરે વાવ તાલુકાના જલોયા ગામે સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીની અદાવતમાં ઠાકોર અને રાજપૂત કોમ વચ્ચે ધારીયા - કુહાડી અને તલવારો વડે ધીંગાણું મચતા બંને જૂથના કુલ ૨૭ લોકો ધાયલ થયા હતા. જે પૈકીના ૭ લોકો વધુ ગંભીર હાલિયાલ થતા તેમને અમદાવાદ સિવિલમાં ખસેડાયા છે.

થરાદના કેબલ નેટવર્કમાં આગથી લાખો રૂપિયાનું નુકશાન

ડીસા, તા. ૨૫ થરાદમાં બપોરના સુમારે સ્થાનિક 'કેબલ નેટવર્ક' ના કંટ્રોલરૂપમાં આકસ્મિક લાગેલી આગે જોતજોતામાં વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરતા લાખો રૂપિયાના ઈલેક્ટ્રીકલ ઉપકરણો આગમાં બળીને ખાખ થઈ ગયા હતા.

રાજસ્થાનના છાપી ગામ નજીકથી અજાણી સગીરા સાથે બળાત્કાર કરી ગળુ દબાવી હત્યા કરેલી અર્ધનગ્ન મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર

હિંમતનગર, તા. ૨૫ રાજસ્થાનના ડુંગરપુર જિલ્લાના વીંછીવાડા તાલુકાના છાપી ગામ નજીક સ્મશાન પાસેથી એક મહિલા પહેલા અજાણી સગીરા પર બળાત્કાર ગુજારાયા બાદ ગળુ દબાવી હત્યા કરી નાખેલ મૃતદેહ પડ્યો હોવાનું ગામના સરપંચે પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ પ્રથમ હત્યાનો ગુનો નોંધી ઓળખ માટે રાજસ્થાન પોલીસ રાજસ્થાનમાં ત્યાર બાદ મધ્યપ્રદેશ અને હવે ઓળખ માટે ગુજરાતમાં તપાસ કરવા ફરી રહી છે.

હજયાત્રાના બહાને માહીના મુસ્લિમ બિરાદરો સાથે લાખોની ઠગાઈ

ડીસા, તા. ૨૫ વડગામ તાલુકાના માહી સહિત આસપાસના મુસ્લિમ લોકો પાસેથી હજ કરાવવા માટે અમદાવાદ સ્થિત લબ્બેક હજ કોર્પોરેશનના મેનેજર ડ્રોવેલ્સ કંપનીએ સસ્તામાં હજ કરાવવા બુકીંગ કરી હજયાત્રા એ જનાર ૧૪ શબ્દો સાથે લાખોની ઠગાઈ આચરી હોવાની ફરીયાદ બુધવારના સાંજે પોલીસ મથકે થઈ હોવાનું જાણવા મળે છે.

આ દરમિયાન હજ પહેલા જનાર તમામ યાત્રીઓ એરપોર્ટ ઉપર આક્રુષ્ટ વ્યાકુળ બની ગયા હતા પરંતુ ઊર ઓપરેટર આજુબુધી ન મળતા આપને મહેબુબભાઈ યાસીનભાઈ મરેડીયાએ છાપી પોલીસ મથકે લબ્બેક હજ કોર્પોરેશનના સંચાલક નાસીરહુસેન સામે કલમ ૪૦૬ અને ૪૨૦ મુજબ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



પાલનપુરના નવરાત્રીમાં ગરબે ઘુમી સમાપન ટાણે ગરબો અંબાજી મંદિરે મુકવા રાત્રે ગરબાની રમઝટ

મા જગતજનની આઘ શકિત જગદંબા મા અંબાના મહા ઉત્સવ સમાપન અને ગુજરાતની ઓળખ સમાન નવરાત્રી મા નવ દિવસ સુધી સજી ધજીને પ્રાચીન અર્વાચીન ગરબા ગાઈ નાથી કુટીરી આબાલ વુદ્ધ સૌ કોઈ જવાનીયાઓ નવરાત્રીના સમાપન ટાણે રાત્રે શુભ મુહુર્તમાં શહેરની મધ્યે અંબાજી મંદિરે ગરબો વગાવવા આવતા જુદા જુદા ગરબાના આયોજકોએ અંબાજી મંદિરે ગરબો મુકવા આવતી વેળા રાત્રે ગરબાની રમઝટ જમાવી હતી.

ડીસા તાલુકાના ધુણસોલ ગામેથી વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૨૫ ડીસા તાલુકાના ધુણસોલ ગામની સીમમાંથી પસાર થતી બોલેરો ગાડીમાંથી બાતમીના આધારે આગળના પોલીસે પદ દ વિદેશી દારૂનો બોટલ ઝડપી યાડી હતી.

ફતેપુર ગામની પરણિતાનું દાઝી જવાથી કડૂણ મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૨૫ પ્રાંતિજ તાલુકાના ફતેપુર ગામે આજે ચહેલી સવારે ૨૫ વર્ષીય મહિલાનું રસોઈ કામ દરમિયાન દાઝી જતા સારવાર દરમિયાન મહિલાનું કડૂણ મોત નિપજ્યું હતું.

જુના ડીસામાં સિદ્ધાલિંકાની પલ્લીએ આકર્ષણ જમાવ્યું

ડીસા, તા. ૨૫ ડીસા તાલુકાના જુના ડીસા ગામે આવેલ પ્રાચીન સિદ્ધાલિંકા માતાના મંદિરે નવરાત્રી દરમિયાન ભારે ધામધૂમપૂર્વક દરબાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

મંત્રીમંડળની બેઠકમાં સ્થાનિક રાજકીય પરિસ્થિતિ અંગે સમીક્ષા કરવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્યમંત્રીમંડળની આજે મળેલી ઓપર્યાયીક બેઠકમાં આગામી ચૂંટણી અંગે ચૂંટણી પ્રચાર અંગે અને વિસ્તારોમાં વર્તમાન રાજકીય પરિસ્થિતિ અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ રૂકે ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાર્ડાઈ ● વોલ કલોર્ડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્પીનેશનની વિશાળ શ્રેણી